

EL CORREO DE CADIZ

Número suelto, 5 céntimos

EDICION DE LA MAÑANA

Suscripción y anuncios, 4.º piano

AÑO IV.—NÚMERO 1.334

Redacción, Administración e Imprenta: calle Marqués del Real Tesoro, 3

NO SE DEVOLVERÁN ORIGINALS

TÉLEFONO NÚMERO 80

JUEVES 26 DE SEPTIEMBRE DE 1912

CON CENSURA ECLESIASISTICA

DESDE VIENA

Del Congreso Eucarístico

El Congreso ha tenido un final digno de su grandiosidad en la sesión de clausura. Ni lo temprano de la hora ni el haber madrugado para recibir a Cristo en las comuniones generales celebradas con concurrencia inusitada en todas las iglesias, ni lo inclemente del tiempo, mojado y desagradable hasta el punto de no interrumpirse un momento el caer de la lluvia desgajada a raudales de las nubes, ni el cansancio natural del continuo quehacer y tráficar asistiendo a sesiones, recorriendo calles y visitando iglesias y museos, fueron obstáculo para que a las diez y media de la mañana se encontrase la Rotonda plébana de congresistas, los cuales a la hora de dar comienzo la sesión (once de la mañana) ascendieron a unos veinticinco mil, quedándose más de cinco o seis mil sin poder tener acceso en el local por falta de sitio.

En la sesión de hoy, aparte la lectura y aprobación de las innumerables conclusiones propuestas por las diferentes secciones del Congreso, hecha aquella por los "raporteros" generales Dr. Paul Baumgarten, Prof. Adam Hofer y Consejero Júlico Dr. Barón de Weisch Glou, hubo como notable e interesantísimo para los españoles el hermoso discurso pronunciado en latín por el prelado Arzobispo de Valencia, Sr. Guiseppe, en el cual con palabra sonora y acento cálido, entonó un himno al Congreso de Madrid, haciendo resaltar una vez más, y por primera vez en las sesiones generales, la importancia del mismo y el relieve que en él alcanzó la figura de nuestro joven soberano a la manera como en el actual destaca la del anciano Francisco José.

En este párrafo, así como en aquel otro en el cual, marcase las relaciones estrechas que siempre han unido a la católica Austria con la católica España, y cuando aludió a la figura de nuestra reina Cristina, Archiduquesa de Austria, el entusiasmo de los oyentes llegó a desbordarse, traduciéndose en una delirante ovación, en la cual se mezclaron confundidas las ovaciones a las dos patrias y a los que llevan sangre de aquella casa que un tiempo, unida en una corona, imperaba el orbe.

El P. Kolb de la Compañía de Jesús, tomado tema de las inclemencias del tiempo, para deducir que, ya que no se mueve la hoja del árbol sin la voluntad del Altísimo, era destino providencial que los congresistas se asombraran en el espíritu de sacrificio al Dios de la Eucaristía, paciente en el Sagrario, pronunció un sentido discurso que impresionó muy bien al auditorio.

El R. P. capuchino Künzle y el conde Bela de Somassich, desarrollaron con sumo aserto y entusiasmo los temas: "La Madre del Amor Hermoso y la Eucaristía y el porvenir de la Iglesia", escuchando merecidos aplausos.

En correcto y elegante francés, el Cardenal Arzobispo de París, Monseñor Amette, saludó al Congreso, afirmó al espíritu de piedad del pueblo francés y pidió una oración para que Francia cumpla su arraigada y profunda vocación católica, aludiendo a las relaciones de amistad siempre existentes entre su país y Austria. También fue ovacionado.

Cuando el Cardenal Legado Van Rossum subió a la tribuna para pronunciar el discurso de despedida y clausura del Congreso, los congresistas premiaron de pie una ovación cerrada y entusiasta. Muy emocionado Monseñor Van Rossum, da gracias a todos los que han intervenido en el Congreso o secundado de cualquier modo su acción, especialmente al Imperador, su Corte, sus ministros y al Consejo de la ciudad de Viena. Hizo un breve resumen de la labor del Congreso, felicitándose de lo fructífero del intenso trabajo de sus sesiones, y terminó señalando el triunfo de la Eucaristía, sol de paz que ilumina la tierra y cuyos rayos se difundirán especialmente sobre Austria, según resuena el cantar popular. La ovación se reunió prolongada.

Por último, el Sr. Obispo de Namur, en nombre del Comité declaró cerrado el Congreso y entona un Ave María que contesta el concierto, convirtiendo la sala en templo para imponer de la Patrona de Viena el cesar de la lluvia para la procesión de mañanas.

Resignada el Cardenal Legado bendijo desde la tribuna y los vivas y aclamaciones se sucedieron surgiendo el canto, entonado a coro por las 30.000 personas asistentes del «Grosser Gott» y «Gott Erhaltet», así como del himno nacional austriaco.

Fue un momento inenarrable.

A la salida, el Príncipe heredero y la Real familia, el Cardenal Legado y el de Viena son objeto de numerosas entusiastas aclamaciones.

LAMENTO DE CLAUDIO.

Chescaidad es el principal a lo largo de la tarde, y se realizó una gran manifestación en la plaza de Santa Catalina.

NOTAS DEL PUERTO

Natalicio

Con felicidad ha tenido un niño la esposa de nuestro estimado amigo D. Juan F. Martínez. Madre e hijo gozan de buena salud, lo que celebramos.

La corrida regia

Se ha reunido nuevamente la Comisión organizadora de la corrida regia.

La corrida se celebrará el día 6, si los espaldas contratados tienen libre dicho día.

Con este objeto se les ha telefoneado. Han contestado *Mashquito* y *Cocherito*, en sentido favorable.

Se esperan las contestaciones de *Pastor* y *Vázquez*.

Apesar de la triste desgracia ocurrida, continúa en aumento el pedido de localidades.

Luto

En el Exmo. Ayuntamiento, demás edificios públicos y vice consulados, ondean las banderas a media asta por el fallecimiento de S. A. la Infanta doña María Teresa.

El Alcalde señor Portillo y diputados provinciales señor Pérez Gutiérrez y Díaz, han telegrafizado al Gobierno dando el pésame.

Diputado

En el expreso pasó para Puerto Real el diputado a Cortes por el distrito don Dionisio Pérez Gutiérrez.

Oposiciones

En las oposiciones celebradas en Madrid para el ingreso en Sanidad Militar, ha sido aprobado nuestro estimado amigo el joven e ilustre médico don Francisco Pérez Grant.

Reciba nuestra enhorabuena.

De regreso

De regreso de su viaje al Norte llegaron a ésta los señores de Guerrero de la Escosura.

También regresaron la señora doña Dolores Ibáñez, viuda de Molleda y su bella hija Loreto.

Teatro Principal

Con el drama en seis actos, adaptación a la escena española por D. Alfonso Puig, *Mario Antonieta o la Revolución francesa*, debutará mañana en el Teatro Principal, la compañía Palma-Reig.

El abono abierto es solo por cinco funciones y anuncia varios estrenos, entre ellos la comedia de Liane de Pougy, *El Correspondal*.

25 Septiembre 1912.

El Ejército en el Centenario

Disposiciones generales

La Orden de la plaza de ayer publica lo siguiente:

Para el alojamiento y demás detalles relativos a los actos y fuerzas que han de venir a esta plaza, con motivo de las fiestas del Centenario del levantamiento de Sitio de la misma, se observarán las prevenciones siguientes:

1.º En el cuartel de San Roque que ocupa el Regimiento de Infantería Pavía se alojarán 250 Guardias civiles de Infantería.

2.º En el de Santa Elena que ocupa el de Álava, todas las clases y tropas, ascendentes a lo sumo a 432 hombres, de las escoltas de banderas con corbeta de San Fernando. Para mayor facilidad el día 26, a las 17, la Intendencia hará entrega al mencionado Regimiento de Alava del Cuartelillo de Santiago, concurriendo al acto la representación de la plaza el señor Coronel sargento mayor de la misma, y en caso de no concurrir el Sr. Coronel del Regimiento de Infantería Alava, comandante de Ingenieros y jefes administrativos, se harán representar por otro jefe u oficial precisamente.

3.º En las cuadras de Capuchino, que arreglará la Comandancia de Ingenieros si tienen algún desperfecto, se colocarán los caballos del Escuadrón del Regimiento de Villaviciosa que se esperan, y en el Castillo de Santa Catalina el personal del referido escuadrón.

4.º Las fuerzas moras acamparán en los glorias de Puerta Tierra.

5.º Las banderas con corbatas de San Fernando se colocarán en el local del Ayuntamiento que designe el Sr. Alcalde, dándoles una guardia de honor las referidas escoltas, compuesta de una entera con su abundador, clases y soldados; pero hasta que no hayan llegado seis a lo menos, permanecerán enfundadas en el Cuarto de Banderas de Alava.

6.º Los locales de las bóvedas de San Carlos, que también arreglará la Comandancia de Ingenieros, quedan reservados para las escoltas, ordenanzas, caballos de generales y jefes y oficiales sueltos etc., que puedan venir.

7.º En el cuartel de Artillería se alojarán las clases y soldados con cruz de San Fernando que vengan a la plaza.

8.º Todos los jefes de los locales respectivos, comunicarán a las fuerzas de fuera que tengan alojadas en ellos las órdenes que reclamen inclusive la presente y demás que les interese conocer, procurando extraer con tiempo anticipado el menúlio necesario, en la inteligencia de que la Artillería atenderá a los alojados en Santa Catalina.

9.º El jefe administrativo y el de transportes atenderán a todas estas fuerzas en lo que a cada uno compete, incluso las guardias que se monten; igualmente se las tendrán presentes a dichas fuerzas para la revisión de 1.º de mes.

10. A todas las fuerzas que no prefieren arreglar la cuestión de alimentación por su cuenta, les facilitarán el rancho los Cuartos que haya en los locales en que se alojan; en el primer caso les prestarán los elementos que puedan para su confección si lo necesitan. Las tropas de Artillería atenderán a los alojados en Santa Catalina.

11. Todos los Sres. Jefes y Oficiales que no tengan que permanecer en los campamentos y cuarteles, acudirán para ser alojados al señor Gobernador civil, Comisario Régio del Centro.

Todo lo que D. O. del Exmo. Sr. General Gobernador militar se publica en la presente para su cumplimiento.—El Teniente coronel Jefe de E. M., Gonzalo Gutiérrez.

Revista

Ayer tarde revistó el general de brigada señor Aranda con su ayudante capitán de Infantería D. Ernesto Durán, los batallones de Pavía y Alava, que practicaban instrucción en el campo de Puerta Tierra.

La Misa de campaña

Las fuerzas que han de formar en el acto de la Misa de campaña, serán probablemente:

Columna de desembarco de la escuadra, con 800 hombres y ocho cañones.

Escoltas de banderas de 36 cuerpos, con un total de 432 oficiales y soldados.

Brigada de Infantería, regimientos Pavía y Alava, 2 batallones a 400. Total, 800 hombres. Artillería de plaza, 200.

Una compañía de Carabineros, con 100.

Un escuadrón de Caballería, con 35.

Una compañía de moros tiradores de Ceuta, 250.

Dos compañías de moros tiradores de Melilla, 300.

Dos escuadrones de moros de Melilla, 200.

Además fuerzas de la Guardia civil de Infantería y Caballería.

CRONICA DE PARIS

Patriotismo

y libre-pensamiento

por FRANCISCO MELGAR

En vísperas de abrirse en Munich el Congreso del Libre pensamiento internacional que acaba de terminar sus sesiones, el presidente Tschirn, alemán, invitó a los franceses a concurrir a él por medio de un pretencioso mensaje, de cuyo atípico, elegante y oportuno desarrollo dará idea este párrafo:

"Venid, amigos franceses, venid a celebrar con nosotros la gran fiesta de la paz. Venid a traernos la visión de vuestra próxima y dardera victoria sobre la autoridad eclesiástica, sobre la alianza del sable son el hisopo."

El órgano de Cambes, sin percatarse de lo que hay de irónico en esas palabras, insertó el mensaje, agraciéndolo profundamente, y anunciando en esta forma la aceptación:

"La unión nacional de libre-pensadores de Francia se ha apresurado a aceptar el convite, y su Delegación, presidida por los señores Gustavo Hubbard y Adolfo Schleicher, será, sin duda alguna, una de las más importantes. De este modo probaremos a nuestros camaradas alemanes que compartimos las ideas de Tschirn, y que, como éste, pensamos que Francia y Alemania, naciones vecinas, están destinadas por la naturaleza y la civilización a asentarse cada vez más, a completarse reciprocamente y a convertirse en centro y fundamento de la paz del mundo."

Estas líneas las firmaba el senador Perchet, que recientemente ha adquirido mayor publicidad de la que él hubiese deseado, con motivo de no sé qué desafío descubierto en la administración del ferrocarril Metropolitano. De ello se habrá hecho cargo el referido escuadrón.

Senador es también uno de los presidentes de la Delegación Hubbard, director del clérigo Radical, y el otro presidente, Schleicher, editor muy conocido, si no es senador todavía, puede vanagloriarse de haber sido hasta ayer alemán, como sus padres, habiéndose naturalizado francés no hace mucho. Al lado de ellos fueron a Munich otros dos senadores, Pétiejean y Bérard, y un diputado, el visconde de Keruzec, breton renegado.

En la capital de Baviera, ese puñado de intelectuales que en su patria son perros mudos, pues nunca toman la palabra en el Parlamento, luciendo sus dotes oratorias, secretas hasta ahora, brillando en primera linea, mientras se trató solamente de blasfemar contra Dios y de insultar a la Iglesia, hasta que Hubbard, envolviéndolo en sus éxitos, quiso tomar iniciativas "prácticas", según él dijo, y propuso que se reformase el reglamento de la Federación internacional del libre pensamiento, añadiendo un artículo por el cual se impusiera a todos los afiliados la obligación de declarar guerra a

la guerra y de trabajar en su país respectivamente por el desarme y por el enciamiento del Ejército, sometiéndolo entre tanto a la indisciplina y la deserción, con instituciones como la del sol del soldado, que funciona en Francia.

Proposición que dió lugar a las siguientes declaraciones:

El delegado italiano.—Mi país está comprometido en una guerra extranjera, que yo no puedo reprobar, sin deshonrararme. Me es imposible, por lo tanto, adherirme a una proposición opuesta a mi dignidad nacional.

El delegado romano.—El mío no está en guerra todavía, pero sólo subsiste con la esperanza de ésta. Rodeada de enemigos maliciosos, que aprovecharían cualquier muestra de debilidad para arrancar sobre nosotros, no nos queda otro recurso que fiar nuestros destinos a las suertes de las armas. Me es imposible firmar esa proposición, que nos entregaría desarmados a las fauces abiertas para devorarnos.

El delegado polaco.—Pertenexo a una nación esclava, ávida de saquear el yugo secular que pesa sobre ella. No puedo asentir a una proposición que priva a los pueblos oprimidos del derecho a reconquistar su libertad apelando a las armas.

El delegado alemán.—La proposición encierra problemas muy complejos, que sería temerario tratar de resolver en un debate improvisado. Pido que pase a la Comisión permanente para que la estudie con toda madurez, y emita dictamen, que nos someterá en nuestro próximo Congreso.

Y así se acordó.

La lección en sangrita. ¿La comprenderán estos energúmenos? Es de suponer que no, diríos lo obtuve de su intelecto.

Lojos de eso, todo induce a creer que en medio de una Europa armada hasta los dientes y dispuesta a la defensiva como a la ofensiva, hijos espíritu de su Patria, no amasarán en sus propósitos de dejarla indefensa, y seguirán el sarcástico consejo de Tschirn, destruir el «sable y el hisopo», es decir, privarse de toda fuerza, lo mismo sobrenatural que natural, y romper los dos únicos resortes que pueden salvar a su país el día, inevitable, de una invasión: la Iglesia, que vigoriza las almas, y el soldado que defiende los hogares.

París, Septiembre 1912.

DEL CENTENARIO

Definitivamente la corrida que habría de celebrarse el día 3 de Octubre tendrá lugar el día 5,

grafos, con destino en esta Central, don Arcadio Arizmendi.
Se bienvenido.

Continúa estando muy animado el Teatro Principal, donde trabajan todas las noches la señorita Mariscal y el profesor Bielach, y el célebre artista inglés que se eae de todas partes.

Los dos primeros son los que en especial merecen la atención del público con sus trabajos más de una vez conocidos en Cádiz y de los que en distintas ocasiones nos hemos ocupado.

El inglés continúa rodando todas las noches y hasta ahora con gran fortuna.

Los rusos también trabajan todas las noches y los aplausos que reciben son seguramente más por la novedad de ver a esta troupe en nuestros escenarios, que por los trabajos que realizan, pues aparte de los bailes que efectúan de ellos, el resto del conjunto estaría mucho mejor en una barraca de feria.

Se encuentra en Cádiz, donde está construyendo su modelo de monumento, el conocido escultor Sr. Garnelo.

Es posible que dicho modelo sea expuesto en uno de los salones del Museo Iconográfico.

POR TELÉFONO

La huelga solucionada

San Fernando 25, 12 noche.

Después de los detalles trasmisidos y publicados en la edición de la tarde, se reunieron el alcalde señor Gómez Rodríguez, el consejero de la Empresa de Tranvías Mr. Russel y el director señor Vega.

El alcalde les dió cuenta de las conclusiones presentadas por los obreros para volver al trabajo.

Después de vencer algunas dificultades muy justificadas que le presentaban sus conferenciantes, pudo llevar al ánimo de éstos, que, atendiendo a los sacrificios que ya había hecho la Sociedad de Tranvías para evitar la prolongación de la huelga, y teniendo en cuenta la forma en que hacían los obreros las peticiones del abono de jornales de los dos días que no habían trabajado y la vuelta de los obreros despedidos por la Dirección, les invitaba a ceder y sería ello un motivo más para que los obreros reconocieran lo que la Compañía está dispuesta a hacer en favor de los obreros y de San Fernando.

El Alcalde invitó al director de la Compañía para que vierá la manera de que mañana a primera hora pudiera los obreros prestar servicios.

Se recordó que inmediatamente se enviase, como así se hizo poco después, su conductor y un cobrador, a las oficinas de la Dirección para recoger las hojas de los servicios para mañana.

Estas fueron inmediatamente llevadas a la Sociedad para conocimiento de los obreros.

El Sr. Alcalde dió las gracias a los señores citados por el término de la huelga y el cariño que habían demostrado por la población.

El Sr. Alcalde, a su momento, se dirigió con el Sr. Gobernador civil, para darle cuenta de la solución de la huelga.

El Corresponsal.

DE JEREZ

Boda

En la capilla de Ntra. Sra. de la Paz, de la Iglesia de Santiago, se ha celebrado la boda de la simpática Sra. Carmen Morales Guerrero con nuestro apreciable amigo D. Enrique Peñuelas Padilla.

Bendijo la unión y celebró el Santo Sacrificio de la Misa, el Sr. Coadjutor de la parroquia D. Manuel Orellana, siendo padrinos los novios por doña Antonia Padilla, viuda de Peñuelas y don José Morales González; testificaron el acto los señores don Enrique González Quliano y don Patricio Díez Gutiérrez.

Las numerosas personas que asistieron al acto, fueron obsequiadas con espaldídos desayuno.

Los novios a quien deseamos numerosas felicidades, marcharon en el correo a Sevilla, Córdoba y Madrid.

Enfermos

Se halla bastante delicado de salud, nuestro querido amigo el profesor de Calligrafía de este Instituto don Joaquín Peñuelas.

— Ha abandonado el lecho mejorado de sus dolencias, el coronel de Sementales don José Domenech.

— Se halla enferma la bella señorita Amelia de la Milla.

— Mejora en Sevilla nuestro querido paisano el joven don José de la Milla.

Deseamos completo alivio a los pacientes.

Boda

En Sevilla se celebrará el día 2 la boda de la bella Sra. María Agar con el oficial de Lance ros de Villaviciana D. José Sevillano.

Recomendación

Recomendamos al contratista del servicio de la limpia ordena a sus operarios, en bien de la salubridad pública, el uso en la recogida de la basura, pues la mayoría de ellos abandonan sus distritos para recoger los desechos en callejones de otros, pudiendo manifestar callejones donde esto ocurre.

Procesión

A las seis de la tarde del Domingo saldrá en procesión la veneranda imagen de Nuestra Señora de la Merced, luciendo ricas joyas y la magnífica Corona donada por suscripción.

Alcalde

Pasó el día en Puerto Real, el Alcalde señor González Hontoria.

Ejercicio

La fuerza de la Guardia civil practicará mañana a las ocho en Casilina, ejercicios de tiro al blanco.

Defunción

Ha dejado de existir la distinguida señorita María de las Mercedes Duarte Blanco, hija del que fué oficial mayor del Ayuntamiento don Juan Duarte.

A la madre, hermanos y primos, especialmente a nuestro querido amigo el empleado de la Secretaría Municipal don Manuel Duarte Choquet, le enviamos nuestro más sentido pésame.

Diputados

Regresaron de Algeciras en automóvil los diputados señores Conde de los Andes, don Joaquín Pérez Llilo y el señor Cejudo.

Accidente

El obrero del Ayuntamiento Francisco Fernández, trabajando en la plaza de Escrivanes, se causó una herida por desgarramiento en la mano derecha.

El Corresponsal.

25-9-1912.

El Panteón de Infantes

DATOS HISTÓRICOS

Construcción del panteón

En 7 de Enero de 1862 aprobó S. M. la Reina doña Isabel II el proyecto que para la construcción del nuevo panteón de Infantes presentó el Arquitecto mayor de Palacio, D. José Segundo de Lemus, y desde aquel momento comenzaron los trabajos preparatorios de tan importante obra.

Se montó un taller de mármoles en la planta baja de la antigua Armería, encargando su dirección al notable artista D. Ponciano Ponzano, encargado de la modelación de esculturas y adornos, y se contrató la ejecución en mármol de los ocho heraldos y de las veinte estatuas de niños heraldicos que decoran el panteón con el escultor de Carrara Jacopo Baratta di Leopoldo.

Las obligaciones que ésta se impuso fueron las siguientes: ajustarse en un todo a los modelos de Ponzano, con arreglo a los cuales los heraldos tendrían, comprendida su correspondiente parte arquitectónica, un alto de dos metros diez centímetros y un espesor en toda su masa de ciento diez palmas genovesas cúbicas; emplear mármoles selectos de Carrara, que el escultor desbastaría, adornaría y pulimentaría, y embalar y remitir al puerto de Alicante dos estatuas grandes cada seis meses. El precio estipulado por cada uno de los heraldos fué el de 1.000 duros, y el de 2.000 reales por cada uno de los niños heraldicos. También se entregaría Baratta de la remisión de mármoles de Portoro o Porto Venere, Bardigia y rojo de Levanta. Grande fué la actividad que a las obras se imprimió, cumpliendo los vascos, moldesadores y escultores de Madrid con los sacerdotes, arquitectos y pujadores.

El Escorial. — En la iglesia de Ntra. Señora de las Mercedes.

El Escorial. — En la iglesia de la Conversión de San Pablo.

Se manifiesta a las ocho y se oculta a las 6.

A cuantos se suscriban á

«EL CORREO DE CADIZ»

antes de fin de mes, se les

servirán gratis las dos edicio-

nnes hasta la fecha indicada.

BANCO DE CARTAGENA

CAJA DE AHORROS

Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Cádiz, Alcoy, Lorca, La Unión, Aguilas, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Caravaca, Melilla, Hellín, Elche y Yecla.

Saldo anterior Ptas. 15.053.912'77

Imposiciones durante la semana Ptas. 357.284'12

Suma Ptas. 15.411.196'89

Reintegros Ptas. 367.565'01

Saldo Ptas. 15.043.631'88

Cádiz 21 de Septiembre de 1912.

HORAS DE CAJA, de 10 a 4.

ENFERMEDADES DE LOS OJOS.—Dr. Ribas Valero

De la clínica de los Dres. Ribas y Salas, establecida en Sevilla, Méndez Núñez 13

Consultas, de una a cuatro; días festivos, de una a dos.—Valverde, 20.—Cádiz

buen parte de sus vestiduras, y alguno se encontró, de los depositados en los pudrideros, que no pudo trasladarse por impedirlos los lidiados empleados en el embalsamamiento.

Consecración de altares

En 11 de Mayo de 1889 se consagraron cinco altares por el Exmo. Sr. D. Benito Sanz y Flores, Arzobispo de Valladolid.

Pudriadero

En la última meseta hay, a la izquierda, una ventana, y a la derecha está la puerta de un pudriadero, en el cual, en la fecha en que escribimos, se hallan los cadáveres de:

La Infanta hija de doña María Eulalia, hermana de Alfonso XII, y de don Antonio de Orleans, hijo de los duques de Montpensier, dada a luz en estado de asfixia, a 12 de Marzo de 1890, y trasladada al pudriadero en 14 del mismo mes.

La Infanta doña Luisa Teresa, duquesa viuda de Sessa, hermana del Rey don Francisco de Asís, hija del infante don Francisco de Paula, hermano de Fernando VII, y de la Infanta doña Luisa Carlota. Nació en Aranjuez a 11 de Junio de 1824; casó en Febrero de 1847 con el duque de Sessa y de Montemar, conde de Altamira, don José Osorio de Moscoso, y murió en Madrid a 29 de Diciembre de 1900. Depositada en El Escorial pocas días después.

La Infanta doña María Cristina, hija del Infante don Francisco de Paula y de la Infanta doña Luisa Carlota. Nació a 5 de Julio de 1833.

casó con el Infante don Sebastián en 1860, y murió en Madrid a 19 de Enero de 1902. Su funeral fué conducido a El Escorial en 21 de diciembre mes y año.

SECCIÓN RELIGIOSA

San Cipriano, m., y Sta. Justina, vg. y m.

Entierro de maestra

Santos Cosme, Adolfo y Damián, mrs. y y San Pelegrín, ob.

IVRILO

Día 26.—En la iglesia de Ntra. Señora de las Mercedes.

Día 27.—En la iglesia de la Conversión de San Pablo.

Se manifiesta a las ocho y se oculta a las 6.

POR TELÉGRAFO

LA HUELGA FERROVIARIA

EMPIEZA EL MOVIMIENTO

Precauciones del Gobierno.—Traslado de tropas.—Movimiento de trenes.—El ejército supliendo a los huelguistas.—Detalles de los servicios.—Las últimas noticias.

Madrid.—Varias horas.

Los Ministros de la Guerra, Gobernación y Fomento celebraron hoy una larga entrevista, para tomar acuerdos y medidas a fin de garantizar la circulación de los trenes y garantizar al personal que quisiera trabajar.

Las primeras medidas adoptadas, que nosotros conocemos, han sido:

Ordenar al Capitán general de Baleares que tenga fuerzas preparadas para salir con destino a Cartagena al primer aviso que reciban, por si son de necesidad.

Igual ordenes se han cursado a Zaragoza y Pamplona, con el mismo objeto.

En Madrid se encuentran preparados para salir a la primera oportunidad, cuatro escuadrones de Caballería.

Se ha telegrafizado al Capitán general de Valencia, Sr. Gonda del Serrallo, para que salga inmediatamente con destino a Barcelona un batallón de Infantería.

El Sr. Marañón confirió largamente con el ministro de Fomento.

Dice éste que la Compañía dispone de elementos para asegurar la normalidad de los servicios.

La Compañía ha fijado un cartelón grande en la estación del Mediodía anunciando que no se responde de la llegada del expreso de Barcelona.

Se ha acordado por el Gobierno el envío de fuerzas a varios puntos de Aragón y Cataluña, entre ellos Lérida.

En Zaragoza se esperada una brigada de Infantería, con dos escuadrones de Húsares, otro escuadrón de Caballería y un regimiento de Artillería.

El servicio de máquinas lo prestarán los oficiales.

Los servicios de taquillas estarán encargados a los cabos y sargentos.

El tren correo salió a las seis de la mañana.

Hay expectación por conocer en qué para este asunto.

El Gobierno sigue insistiendo en que tiene tomadas precauciones y no pasará nada.

Acabamos de recopilar nuevas informaciones referentes a la huelga de ferroviarios.

Cuando el señor Canalejas regresó del Exilio marchó a Gobernación en donde recogió todas las noticias que había de la huelga y que llevó a Palacio para informar de ellas al rey.

Cuando salió dijo a los periodistas que el desarrollo de la huelga de ferroviarios había sido pacífico.

A la última hora empiezan a circular rumores de que la huelga ferroviaria se ha extendido hasta Almería.

Durante la madrugada comenzaron a formarse grupos de ferroviarios, que circulaban pacíficamente.

A las oficinas de la estación solo asistieron el jefe y el subjefe.

¡LAS ÚLTIMAS NOVEDADES EN CALZADO

PARA EL OTOÑO É INVIERNO!

Se están recibiendo en EL LOUVRE, P. de Castelar
MUCHO SURTIDO CLASES DE GARANTIA PRECIO FIJO VERDAD

Solamente hasta el 28

de 9 de la mañana a 7 de la tarde

SE ADMITEN OBJETOS EN LA

- EXPOSICIÓN -

32, DUQUE DE TETUAN, 32

Las personas que piensen enviar muebles ó cuadros grandes, deben apresurarse para obtener la mejor colocación de ellos.

Los objetos de fuera de la Capital, se admitirán hasta el dia 30 por la noche.

el Gobierno, las representaciones de los Gámaras y las autoridades de Madrid y El Escorial. Ocupaban sitio de honor el Nuncio Apostólico de Su Santidad y el Obispo de Síón.

La capilla agustiniana cantó el funeral y la Misa.

Al hacer la entrega definitiva del cadáver a los padres Agustinos de la Comunidad, en el mismo Padrero, se abrió la caja en que reposaban los restos de la Infanta.

Tenía ya el rostro completamente negro y todo el cuerpo hinchado.

El momento resultó tan triste como solemne.

El señor Obispo de Síón que tenía gran cariño a la Infanta y a la Princesa doña Mercedes, y al Infante don Carlos, no podían contener las lágrimas.

Todos los presentes estaban afectadísimos.

Cuando terminó el acto el Infante don Carlos y la comitiva revistaron las tropas.

El tren para Madrid partió a la una de la tarde, siendo despedidos los personajes con los mismos honores que se les habían hecho a la llegada.

El próximo sábado se celebrará el bautizo de la Infanta Pilar.

Don Alfonso, ha recibido telegramas muy cariñosos de Guillermo II, del Rey de Inglaterra, de D. Manuel II de Portugal, del Emperador de Austria, de Mr. Faillères y de los señores Cardenales Merry del Val, Rizalidi y Vives.

El Papa es cariñosísimo y dice textualmente:

"Don el ánimo embargado por el más vivo dolor al conocer la triste noticia de la muerte repentina de la Infanta María Teresa, expreso a Vuestra Majestad mi pésame más sincero, compartiendo al mismo tiempo el profundo pesar en su duelo apático sufrimientos especiales por eterno descanso de su alma, elegida por Dios para cui el Señor se ha reservado el premio correspondiente a las preciaras y resplandecientes virtudes.

No dejo de invocar también la mediación del Altísimo para que conforte a vuestra Majestad y toda la Real familia, tan bondemente contristada.

Pto. Papa X."

Los demás telegramas están redactados en términos muy cariñosos.

BOLSA DE MADRID

	COTIZACION OFICIAL	Dia 24	Dia 25
Deuda perpetua 4 0% inter.			
Serie F de 50.000 ptas. nom.	85'30	85'20	
Serie K de 25.500 id. id.	85'40	85'25	
Serie C de 12.500 id. id.	85'50	85'50	
Serie D de 5.000 id. id.	85'80	85'90	
Serie B de 2.500 id. id.	85'85	85'95	
Serie A de 500 id. id.	87'20	87'30	
Deuda G y H de 100 y 200	00'00	00'00	
4 0% fin de mes.	85'40	85'25	
Deuda amortizable 4 0%	00'00	00'00	
5 0% fin de mes.	101'55	101'40	
Cédulas Banco Hipotecario	000'00	000'00	
Acciones Banco de España	000'00	47'50	
> Compañía Tabacos	000'00	289'00	
Id. Sociedad General Azucarera	00'00	00'00	
preferentes.	44'00	00'00	
Id. id. ordinarias.	15'50	00'00	
Obligaciones.	5'65	5'70	
París á la vista	26'70	26'72	
Londres á la vista	00'00	00'00	
Rio de la Plata	00'00	00'00	

BOLSIN

Deuda perpetua 4 0% inter.	85'25
Rio Madrid, fin de mes.	85'37
Id. del próximo	85'15
Rio Barcelona fin de mes,	85'15
Id. fin del próximo	00'00
Rio París, exterior español	94'20
Resta francesa 5 o/o.	91'00

MADRID

Despacho regio
Mañana reanudará el Rey su vida oficial ordinaria.

Despachará con los ministros de Hacienda, Gobernación, Gracia y Justicia y Estado.

Los preámbulos del Centenario
Hoy lunes y martes los dedicarán al monarca a recibir en audiencia a los representantes de las repúblicas Sud Americanas, llegados a España con motivo de las fiestas del Centenario.

Y las cuentas!
Esta tarde ha empezado a notarse en la Casa

del pueblo mucho movimiento, haciendo preparativos para la celebración del noveno Congreso socialista.

PROVINCIAS

ZARAGOZA

Otra huelga

La Junta Directiva del gremio de ebanistas ha comunicado al Gobernador civil que hoy miércoles se han declarado en huelga todos los operarios que trabajan en talleres cuyos dueños están asociados.

Los huelguistas ascienden a 650.

Son muy consumados, porque ellos viven asociados y ahora se declaran en huelga, porque lo están los patronos.

EXTRANJERO

GRECIA

Buque tifetizado

Al gobierno de Atenas se ha comunicado oficialmente que las tropas turcas han disparado sobre el navío griego *Rumelia*.

El buque está acribillado a balazos.

Entre los tripulantes resultaron muchos heridos.

Se habla de entablar una reclamación diplomática contra Turquía, pidiendo fuerte indemnización.

NOTICIAS

Buena acción

Por el soldado de Pavia Antonio Martín Barrero y el escribiente del mismo regimiento Joaquín del Campo Pérez, fué anoche entregada a su propietario, una valiosa sortija de oro y brillantes que se había encontrado y a cuyo dueño buscaban con tal fin.

El acto llevado a cabo por los dos individuos citados, es digno de encomio.

El tratamiento preventivo de la sifilis

Existe con el uso de los GRAINS DE VALS, laxantes, purgantes y depurativos. Dosis: uno o dos granos al cenar. Venta en Farmacias.

Dos marineros desahogados

Dicen de Gibraltar:

"Anoché los dos marinos de la Sanidad que hacían la guardia por nuestra bahía, al dar el parte a su jefe dejaron el bote amarrado al muelle de madera, y desde cierta distancia vieron que dos hombres saltaron dentro de la embarcación y se marcharon con ésta.

Audiieron y empezaron a darles voces, pero aquéllos no hicieron caso.

Luego ellos, con otro bote, estuvieron buscándolos, pero no dieron con ellos, como tampoco esta mañana.

Parce que los individuos llegaron a algunos de los vapores surtos en bahía y luego dejaron el bote.

Esta mañana se ha puesto en claro que los dos individuos eran dos tripulantes del yate inglés *Sea Queen*, los cuales han sido identificados.

El bote fué a parar a Algeciras, donde fue recogido.

Más vale malo conocerte que bueno no por conocer.

Moralaje que indica que cuando un producto es superior, demanda es suponer que el público ha de abandonar para aceptar lo desconocido. Esto ocurre al LIGERO DEL POLO, dentífrico extra en virtudes, delicioso paladar y precio económico. Quantas más competencias se le suician, más aumentan sus ventas, 42 años de éxito en todo el mundo.

EL FERINOL, cura la "tos ferina"

bronquitis y toses rebeldes de los catarras agudos y crónicos.

Notas municipales

El Juzgado de Instrucción interesa de la Alcaldía: se designan dos paritos que sprecen objetos sustraídos en el establecimiento "Eco de Paris".

— Se oficia por la Alcaldía al Sr. D. José Luis Rodríguez Guerra, agradeciéndole los ofrecimientos que la hace al poseerse del cargo de la gerencia provisional del I. y R. Consulado de Austria Hungría.

— La Sociedad Económica Gaditana de Amigos del País en atento oficio que dirige al señor Alcalde pide que el Exmo. Ayuntamiento asista capitularmente a la ceremonia del descubrimiento de las lápidas en San Felipe Neri.

VULGARIZACIÓN CIENTÍFICA

LA ÚLTIMA NOVEDAD

En la ciencia de los hombres, la verdad de hoy es la mentira de mañana.

Los médicos nos ven asediados frecuentemente por los autores de específicos y recibimos muestras acompañadas de ésta invitación para que procedamos al ensayo del nuevo remedio. Para desvanecer nuestra natural desconfianza, se nos envían testimonios firmados por clínicos de gran prestigio, que patrocinan el flamante producto químico, elabando sus virtudes y garantizando su inocuidad.

Hace pocos días llegó a mis manos un trabajo, en el cual se recomienda una vacuna antituberculosa que, según su autor, pone a los niños a cubierto de la meningitis y les garantiza la inmunidad contra la tuberculosis. Es un cultivo de bacilos de Koch, despojados de grasas tóxicas y fácilmente fagocitables; es decir que no ofrecen peligro alguno y pudiesen ser asimilados por las células defensoras de nuestro organismo (fagocitas) condición indispensable para obtener la inmunidad.

Antes de dar el puchero al niño, se le instilan en la boca 20 gotas de esta vacuna. Se repite la dosis cinco veces, con intervalos de 8 días, comenzando la primera ingestión en la edad de seis meses. Tres meses después, se repite la serie de gotas, y así se hace anualmente durante la primera infancia.

Nuestro procedimiento (habla el autor) necesita apoyar su crédito en grandes estadísticas y en la sencillez del tiempo; factores con los que todavía no cuenta. Pero esto y porque estamos seguros de su inocuidad, ofrecemos nuestra vacuna a los colegas que quieran ensayarla.

¡Gracias! Sr. D. Falano de Tsai, (no pongo aquí su nombre, porque yo no luché contra personas, luché contra ideas). ¿Tiene usted hijos? ¿Piensa usted vacunarlos sin esperar a que el tiempo y las estadísticas sanctionen la utilidad del inofensivo producto de su invención? ¿Quiere usted que haga yo correr a los niños, cuya salud se me confía, los riesgos de sus inveteradas ideas, sin tener por fundadas?

Yo no me considero a salvo de esa vanidad pura, que tan difícilmente nos permite reconocer nuestros errores. Todo inventor está lógicamente encariñado con su idea, y esta seguridad, inevitable consecuencia del humano orgullo, es la causa del entusiasmo con que defendemos nuestra labor científica, convirtiendo a la terapéutica moderna en una especie de tela de Penélope, de cuya complicada urdimbre son muy escasos los hilos que resisten la destructora acción del tiempo.

Ciertamente que no prevalece toda la obra científica de nuestros antepasados pero ¡qué pocas cosas nuevas legaremos a la posteridad, en cuestión de tratamientos antituberculosos!

— ¿Qué demonio exclamó un día D. Santiago Ramón y Cajal, en ocasión en que le agobiaba, pidiéndole algo nuevo para una revista: vayan comprobando experiencias y depurando estadísticas, porque no es posible hacer un descubrimiento todos los días.

Ciertamente que no prevalece toda la obra científica de nuestros antepasados pero ¡qué pocas cosas nuevas legaremos a la posteridad, en cuestión de tratamientos antituberculosos!

— Hágase clínica, procuremos perfeccionar y simplificar los actuales medios de tratamiento, devolviéndolos y compruebas con sano criterio al tesoro de tradición científicas que no lejanos buscan con tal fin.

Y tan pronto como se abren las Cortes, hagámosnos a un diputado médico o mejor aún, a un médico diputado, para que presente, defienda y haga triunfar un proyecto de ley, reglamentando y restringiendo la experimentación terapéutica, en esta forma:

«Artículo único y complementario de la vigente ley de protección a la Infancia.

»Por razones de moral médica, los menores de edad no podrán servir de sujeto a la terapéutica experimental.»

JUAN LÓPEZ REGO

ANUARIO DE CÁDIZ Y SU PROVINCIA

por

Manual Juárez y Serafín Prá

Oficial de la Secretaría del Excelentísimo Ayuntamiento de Cádiz

EDICIÓN PARA 1913

Rectificación completa y detallada en sus datos. Nuevas secciones.

Otra utilísima y de propaganda comercial. Grandes novedades.

Aparecerá fijamente en 1.º de Enero de 1913.

Se admiten anuncios y suscripciones.

Don Luis R. Martínez, Cirujano Dentista, sucesor del Dr. D. Florentín Aguilar. Consultas: de 9 a 11 y de 1 a 5. San José 8 duplicado. — Cádiz.

MAQUINAS PARLANTES

á plazos de TRES pesetas semanales

**SERVICIOS
DE LA
COMPAÑIA TRASATLANTICA
DE BARCELONA**

SEPTIEMBRE DE 1912

LINEA DE NEW-YORK, CUBA Y MEXICO.—El dia 26 saldrá de Barcelona el 28 de Málaga y el 30 de Cádiz, el vapor.

MONTEVIDEO

directamente para New-York, Habana y Veracruz y Puerto México.

LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA.—El dia 10 saldrá de Barcelona, el 11 de Valencia, el 13 de Málaga y el 15 de Cádiz, el vapor.

MANUEL CALVO

directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Puerto Plata (Santo Domingo), Habana, Puerto Limón, Colón, de donde salen los vapores el 13 de cada mes, para Sabanilla, Curazao, Puerto Gábelo y La Guayra, admitiendo pasaje y carga para Veracruz y Tampico, con trasbordo en Habana. Combina por el ferrocarril de Panamá con las compañías de navegación del Pacífico, para cuyos puertos admite pasaje y carga, con billetes y conocimientos directos. También admite carga para Maracaibo, Carápano, Coro, Camasá y Trinidad, con trasbordo en Puerto Gábelo.

LINEA DE FILIPINAS.—El dia 31 de Agosto saldrá de Liverpool y el 11 de Septiembre de Barcelona, habiendo hecho las escalas intermedias, el vapor

C. LOPEZ Y LOPEZ

directamente para Port-Saïd, Suez, Colombo, Singapore, Ilo-Ilo y Manila, sirviendo por trasbordo los puertos de la costa oriental de África, de la India, Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

LINEA DE BUENOS AIRES.—El dia 3 saldrá de Barcelona, el 5 de Málaga y el 7 de Cádiz, el vapor

LEON XII

directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

LINEA DE FERNANDO POÓ.—El dia 2 de Agosto saldrá de Barcelona el vapor

M. L. VI LAVERDE

con escala en Valencia y Alicante, el 7 de Cádiz, directamente para Tanger, Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Sta. Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, demás escaas as intermedias y Fernando Poó.

Retorno de Fernando Poó el 2, haciendo las escalas de Canarias y de la Península indicadas en el viaje de ida.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato emerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebajas a familias. Precios convenionales por camarero es de lujo. Rebajas por pasajes de ida y vuelta. También se admite carga y se expedien pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares. La empresa puede asegurar las mercancías que se embarquen en sus buques.

AVISOS IMPORTANTES: Rebajas en los fletes de exportación.—La Compañía hace rebajas de 30 p. 0/0 en los fletes de determinados artículos, de acuerdo con las vigentes disposiciones para el servicio de Comunicaciones Marítimas.

SERVICIOS COMERCIALES.—La sección que de estos servicios tiene establecida la Compañía, se encarga de trabajar en Ultramar los muestrarios que le son entregados y de la colocación de los artículos cuya venta, como ensayo, degenen hacer los exportadores.

LINEA DE CUBA Y MEXICO.—El 17 de Agosto saldrá de Bilbao, el 20 de Santander y el 21 de Coruña, el vapor

LFONSO XIII

directamente para Habana, Veracruz y Tampico. Admite pasaje y carga para Costaafirme y Pacífico, con trasbordo en Habana al vapor de la línea Venezuela-Co. ombría.

Para este servicio rigen rebajas especiales en pasajes de ida y vuelta, y también precios convenionales para camarotes de lujo.

PARA MAS INFORMES, dirigirse en Cádiz á la DELEGACION DE LA COMP. TRASATLANTICA, ISABEL LA CATOLICA 3.

**NUEVO SERVICIO SUMMER 0 Vapores Correos
A LAS ISLAS CANARIAS**DE LA SOCIEDAD DE NAVEGACIÓN Y INDUSTRIA
Salidas desde Cádiz los días 1, 8, 15, 21 y 28 de cada mes.

El vapor español:

HESPERIDES

Capitán don R. López.—Saldrá para Las Palmas (Gran Canarias) y Santa Cruz de Tenerife y Sta. Cruz de La Palma, en la correspondencia pública y de oficio, el dia de 26 Septiembre, á las nueve de la mañana.

Consignatarios, VIUDA. DR. R. ALCON Y. LEERO DE THAYRA, Isaac Pérez, 9.

**VAPORES DE IBARRA Y C. S.A. en G.**—SEVILLA
Salidas del puerto de Cádiz

Para Vigo, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Rivas, Santander, Bilbao, Pasajes, Bayona y Burdeos, admitiendo carga & flete corrido para Bantes, Huelva, Burdeos, Amsterdam y Rotterdam,

Los Lunes y Viernes, á las 16

Para Algeciras, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Zaragoza, Barcelona, Sitges y Marsella,
los Miércoles, á las 16

Para Huelva, Marín, Avilés, Luarca y Gijón, los Jueves, á las 16

Admiten carga y pasajeros.—Consignatario: JEAN JOSE RAFAEL, Beato Diego de Cádiz, 12.—Cádiz.

**SOPAS
EN PASTILLAS****CALDO
EN CUBITOS****JUGO
EN FRASCOS****Vapores Correos Españoles**

DE PINILLOS, IZQUIERDO Y COMP.

CADIZ

**Inauguración de viejos rápidos para
MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES
CON ESCALA EN LAS PALMAS**VIAJE DE CADIZ A BUENOS AIRES EN 14 DIAS
por el nuevo y lujoso vapor correo español de 16.500 toneadas, con
dos máquinas y doble hélice.**INFANTA ISABEL**Capitán don L. Benítez. Saldrá d. l. puerto de Cádiz el viernes
el dia 1º de Octubre de 1912.Admite pasajeros de 1.º, 2.º, 2.º económica, y 3.º clase, y carga
sin tránsito, para las efericías pueras, y con trasbordo para Rosario de Santa Fe.

La carga se recibe el dia de la salida.

Informarán sus armadores, Pinillos Izquierdo y C., plaza de San Agustín, núm. 2.—Cádiz.

El siguiente vapor será el BARCELONA, que saldrá el dia 17
de Octubre.**Vapores Correos Españoles**

DE PINILLOS, IZQUIERDO Y COMP.

CADIZ

SERVICIO QUINCENALPara CANARIAS, SAN JUAN DE PUERTO RICO, PONCE,
SAN FIAGO DE CUBA, HABANA, MATANZAS, CIENFUEGOS, NEW-
ORLEANS y GALVESTON.

Saldrá de Cádiz el 27 de Septiembre, el vapor

PIO IX

Capitán don L. Ugarte.

Admite pasajeros de 1.º, 2.º y 3.º clase y carga para los referidos
puertos, sin tránsito, y carga con tránsito para Sagua la
Grande, Caibarién, Nuevo Llano, Puerto Padre, Gibara, Banes, Rivas,
Barasos, Guantánamo y Manzanillo.

Informarán sus armadores, Sta. Agustín, 2.

PINILLOS, IZQUIERDO Y COMP.El siguiente vapor será el MIGUEL M. PINILLOS, y saldrá el
11 de Octubre.VAPORES DE RODRIGUEZ Y CERRA.—(S. en G.)
Para Vigo, Marín, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Rivas, Gijón, Santander, Bilbao, Pasajes y San Sebastián.—El vapor español**PRIMERO**

Saldrá el jueves 26 de Septiembre, á las cuatro de la tarde.

Admite carga y pasajeros, y carga á flete corrido con conocimiento directo para Avilés, Luarca, Navia, Tapia y Fox.

Consignatarios, calle Isaac Pérez núms. 14 y 15, R. de Sebrina y G. (S. en G.)

VAPORES DE RODRIGUEZ Y CERRA. (S. en G.)
Para Málaga, Almería, Aguilas, Cartagena, Almería, Valencia, Tarragona y Barcelona.

El acreditado vapor español

FLORINGO RODRIGUEZ

Saldrá el sábado 28 de Septiembre, á las cuatro de la tarde.

Admite carga y pasajeros, y carga para Génova y Liorna.

Consignatarios, calle Isaac Pérez núms. 14 y 15, R. de Sebrina y G. (S. en G.)

**CASA DE DESAMPARADOS
DE ALCOY**Baño higiénico y Gabinete para el tratamiento
hidroterapico de enfermedades crónicas.Abierto todos los días desde las seis de la mañana á las doce
y desde las tres á las ocho y media de la noche.Baños higiénicos de pila, baños medicinales, duchas continuas
y alternas, de latigón, de vapor, etc., etc.**PRECIOS ECONÓMICOS**Servicio de coche a domicilio, todos los días, de diez á doce
de la mañana.Los ingresos son para el sostenimiento de la Casa de Beneficencia,
donde se albergan actualmente 126 pobres.PORQUÉ no se desembaraiza Vd. de esta enfermedad
de la piel inmediatamente, y para siempre, de esta
úlcera, de este eczema varicoso que le rinde á usted la vida insufrible?PORQUÉ conserva Vd. esta enfermedad cuyas conse-
cuencias pueden ser gravísimas!PORQUÉ no emplea Vd. inmediatamente el nuevo mé-
todo del Sr. L. RICHELET?Sin embargo, no hay vacilación posible, porque Vd. no
puede ignorar las curaciones, muchas veces incre-
íbles, obtenidas en su comarca.INFORMESE VD. y empiece, sin más tardar, este
tratamiento; ese es el mejor consejo que le pode-
mos dar.El precio del tratamiento es proporcionado con todas las con-
diciones de fortuna. (Existe también un tratamiento para los ni-
ños de 8 años hasta 16).Acaba el Sr. RICHELET de instalar depósitos de su tratamien-
to en todos los hospitales y droguerías de España.Un folleto, en lengua española, tratando de las enfermedades
de la piel, ha de ser remitido gratuitamente, por los depositarios,
á todas las personas que lo pidan.Para obtener también gratuitamente ese folleto basta dirigirse al
SR. L. RICHELET 48, rue Gambetta, en Sedan (Francia).

Se vende en Palma, Centro Farmacéutico. Marisa 24

De venta en Mahón, S. Vives. Valls y Pons. Droguería.

CHOCOLATES

D.E.

QUINTIN RUIZ DE GAUNA**ENVIOS A TODAS PARTES**

VITORIA (ALAVA)

TOMAD SIEMPRE**HISTÓGENO****LLOPIS**

PARA CURAR

Tuberculosis, Anemia,

Diabetes,

Enfermedades conse-
cutivas en general.

Se vende en todas las

farmacias.

EL AUTOR

PEREZ, 112, ROBLE, 8

MADRID

EL CORREO DE CADIZ**EL CORREO DE CADIZ**

TALLERES MARQUES DEL REAL TESORO

— CADIZ —

TARIFA DE ANUNCIOS

En 1.º plano, línea Ptas. 0'40

En 2.º 0'20

En 3.º 0'10

En 4.º 0'05

Estos precios son publicados cada anuncio por lo menos
cuatro veces en el mes. Se hacen descuentos á los que se
publican diariamente.—Para anuncios especiales consul-
tese á la Administración.Se admiten ESQUELNAS DE DEFUNCION Y ANIVERSARIO, hasta las 6'30 de la tarde para edición de la noche,
y hasta las 4'30 de la madrugada para la edición de la mañana.

Se admite la publicación de anuncios en el número 8